

PEMERINTAH KABUPATEN PURWAKARTA KECAMATAN JATILUHUR

Jl. Ir. H. JuandaNo. 20 Jatiluhur - PurwakartaTlp.(0264) 208881

NOTA DINAS

Kepada: Yth. Camat Jatiluhur

Dari : Tim Reviu Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintahan (LAKIP)

Kecamatan Jatiluhur Tahun 2022

Tanggal: 13 Februari 2023

Nomor : PR.10.06/65 /Nota Dinas / II / 2023

Lampiran :

Perihal : Laporan Hasil Reviu Penyusunan LAKIP Tahun 2022

Dalam rangka peningkatan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah Kecamatan Jatiluhur Tahun 2022, bersama ini kami sampaikan hasil Reviu Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP) Kecamatan Jatiluhur Tahun 2022 dilaksanakan dalam rangka Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor. 08 Tahun 2006 tentang Pelaporan Keuangan dan Kinerja Instansi Pemerintah, Peraturan Presiden RI Nomor: 29 Tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP), Peraturan Menteri PAN-RB Nomor: 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu atas Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah, Peraturan Menteri PAN-RB Nomor: 12 Tahun 2015 tentang Pedoman Evaluasi atas Implementasi Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah, serta Surat Keputusan Camat Jatiluhur Nomor: PR.10.06/60 /SK.LAKIP/XII/2023 Tanggal 06 Februari 2023, kami sampaikan hal-hal sebagai berikut:

- 1. Kami telah melakukan reviu LAKIP dengan tujuan memperoleh informasi tentang implementasi LAKIP, memberikan saran perbaikan untuk peningkatan implementasi LAKIP dan memonitoring tindak lanjut hasil evaluasi periode sebelumnya.
- 2. Reviu dilaksanakan dengan beberapa komponen yang meliputi penilaian terhadap Perencanaan Kinerja, Pengukuran Kinerja, Pelaporan Kinerja, Evaluasi Internal, dan Pencapaian Sasaran /Kinerja Organisasi.

Reviu Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintahan (LAKIP) Kecamatan Jatiluhur Tahun 2022 dilaksanakan secara sederhana berdasarkan dokumen yang ada, meliputi dokumen perencanaan dan pelaporan.

Perlu kami sampaikan bahwa Penyusunan Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintahan (LAKIP) Kecamatan Jatiluhur Kabupaten Purwakarta Tahun 2022 sudah selesai dibuat, dan apabila tidak ada hal yang perlu diperbaiki Kembali LAKIP tersebut selanjutnya akan kami laporkan ke Bagian Ortala Setda Kabupaten Purwakarta untuk di verifikasi dan akan didokumentasikan.

Demikian disampaikan hasil reviu Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintahan (LAKIP) Kecamatan Jatiluhur Kabupaten Purwakarta Tahun 2022, atas perhatian dan kerjasamanya, kami ucapkan terimakasih.

Purwakarta, 13 Februari 2023 Sekretaris Camat Selaku Ketua Tim Reviu LAKIP

AHMEDI SVFENDI, S Pd NIP. 19670502 199103 1 009